2.7 I'pappiki 6voY£TION TOGOTIKOV HETUPANTAOV KOl OLAYPEPUPRATA OLAGTOPAS

OEMA 2 35592

210 dumhavd ddypappo dlacmopds mapovstdleTor n Katavahoo NhekTpIkils evépyetas o¢ quddss Kwh
KOTOVAAMGN NAEKTPIKNG EVEPYELNS X Y10 TO POTIGHO o
TV 000V 6Tovg 50 vopovg g EALadag (extdg Tov -
vopol ATTIKNG Kot ®ecoalovikNg), 0 GYEON HE TNV
KOTOVAA®MGN  MAEKTPIKNG  evépysag Y vy TIS
Anpooiec | Anuotikég Apyés.
a) No OpadOTOUCETE TNV KOTOVAAMOT] NAEKTPIKNG
gvépyewog Y mov omotrteital yioo tn ypnomn o€

Anpooieg 1 AnUotikég ApyEc o KAAGELG TAATOVG
4.000, Eexwadvtag and ™y kAGon [2.000,6.000)

Kwh ywa Anpooieg i Anpotikeég Apyég

Kot vo. @Tidéete Tov mivako cvyvotfitov fi kot

oxeTIK®V cvyvotitov f; % .

o000 zboo  amon oo sbon  Goioa 7m0 Gomno  sooo  fowoo  1aomon

B) No xotaokevdoete T0 1OTOYPOUUO KOL  TO Kwh 110 00Tiop 0d6v

TOADY®VO GLYVOTTAOV Yio TNV petafint Y.

OEMA 4 36926

O Aeovapvto via Biviol, 610 o610 tov «O AvOpwmog tov Brrpovfiovy,
woyvpileTor 6TL TO Gvolypa TOV YEPUDY EVOG OTOLOV KOl TO VYOG TOL givol
nmepinov {oo. OElovTag va To JlEPELVICEL AVTO, L0 OHAdO LOBNTOV £vOg
Avkeilov emédlele toyxaio Eva deiypa 20 coppadnT@v TOoVg KOl PETPNOE, O
cm, TO GVOLYLLOL TV XEPLOV KOl TO VYOG ToLG. Me ol dedopEVa aVTA 1) OpAda

TOV podnTdv Kotaokedooe TO TOPOKAT® Sidypappe Sacmopds Kot Tnv
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gvbeio Y = X oto0 010 oynpa.

7

Slina

OpogY (em)

165 170
Gvoypa xepubv X (em)

a) XV épevva TV LotV moteg ival ot PeTaPANTEG Kot TO1o TO €100G TOVG;

B) Ot podntéc vroAdyGaV OTL O GLVIEAEGTNG YPOUMIKAG GLOYETIONG TOV TAPOTAV® UETARANTOV glvan
r=0,93. Na yopoktnpicete 10 €160G TNG GVGYETIONG. ZVUPOVEITE e TOV 1IGXVPIOUO TOV AEOVAPVTO VTIA
Bivtoy,

v) No oyedidoete Tnv gvbeia TOV TPOCUPUOLETOL «LUE TO UATYY OTO OESOUEVAL.




8) 'Evag amd toug pantég Tov Avkeiov mov dev GUUUETEXE otV £pguva, Exel dvorypa xepiov 170 cm. Na

EKTIUNOETE TO10 Ba ivon Tepimov To VYOC TOL.

OEMA 4 35593

210 SmAavO S1dypapLio. S100TOPAG PAIVETOL 1] TOPAYMYY]  KAAAIEPTEIA IATATAE IE TONOYE (<1400 otpénputa)

natdrag (X) oe oxéon pe v éktaon (Y) omv omoia

mapdyetol, yio 50 meproyég g EALGSag and oloxinpn

NV EMKPATELD, TOV Omoimv 1 €kToon dgv Eemepvdel To

1.400 otpéppata. H mapaymyn e matdrag (petofAntm

X) elvar peTpnuévn oe tOVoLg Kot 1 €ktaot (LETOPANTA

Y) etvor peTpnuUévn G€ GTPEUUATAL.

a) H mopaywyn g matdrag og tovovg, opadomombnke

oTIg KAAGELG [0,1.000), [1.000,2.000),

"Extacy keliépyarag tatatag (Y, oTpéppota)

[2.000,3.000) , [3.000,4.000) , [4.000,5.000) , Hopayon rerdrag (X, Tévoy)

[5.000,6.000). Na avtiypbyete oty KOAAO GOG TOV TOPOKATO TIVOKK GUYVOTHTOV KOl GYETIKOV

GLYVOTNTMOV KOl VO TOV GUUTANPDOGETE e PACT) TO TAUPAUTAVED SLAYPOLLLLOL.

K\doeis pe Zoyvotrta Zyetikn Zoxvotnta Xyetikn ovyvomnta %
TOPAY®YN Vi fi f; %
G€ TOVOLG

[0,1.000)

[1.000,2.000)

[2.000,3.000

[3.000,4.000

)
)
[4.000,5.000)
)

[5.000,6.000

Xovoro

P) No KoTaoKEVAGETE TO 1GTOYPOULLE CUYVOTHTOV Yl TNV PeToPAnT) X.

v) O cvvteleotig Ypappikig cuoyétiong I petaéd tov petafintov (X) kot (Y), émov (X) sivarn
TAPOYOYN TOTATOG 6€ TOVOLS Kal (Y) gival 1 EKTOOT 68 GTPEUUOTO GTNV OTTOI0 TOPAYOVTOL Ol TOTATES,

Ba etvar BeTikdg M apvnTIKOS 0p1OUOS; AKAIOAOYAGTE TNV OTTAVTNOT GOG.

OEMA 4 32885
‘Evog yeomovog, kotd v KOAAEPyelw €vOg €id0LG VIOUATOG o€ €va GUYKEKPIUEVO TOTO €8G.pOUG,
XPNOLOTOINCE SUPOPETIKEG TOGOTNTEG VOGS AMTACUATOG (08 ypapudaplo avd ¢utd). Katd ) cvykopion

KOTEYPOWE TO OVTIOTOLYO fAPN TOV KOPTAOV TNG VIOUATOS (O€ YPaUUdpLo ) To 0Toio SivovTal GTOV TOPOKATD

TVOKOL:

Stnaryor 1 SusniazQrordyg a01Q02120A] 02 A®LOH3E 0931nd T,




Mraoua (yp.) 10 15 20 25 30 35 40 45
vroudrto. (yp.) 150 | 160 | 180 | 230 | 230 | 245 | 245 | 250

o) No KoTaoKEVAGETE TO SLAypPaLILO SLOUGTOPAS HETAED TG TOGOHTNTOG AAGHATOS ava GUTO Kot TOV BAPOVG
g viopdrag.

B) No oyedidoete v gvbeia Tov vopilete 6TL TpooapudleTor kKaAHTEPO GTAL SESOUEVAL.

v) No ekTiufoete TNV mOGOTNTE AUTGCHOTOS AvE QUTO OV OmOLTEITO, Yol TNV TOPUYy®YN VIOUdTag pe
avapevopevo Bapog 200 ypappdpta.

8) E&nynote ywti n evbeio tov gpotipotog P) dev mpémel va ypnoponombel yio TV €KTIiUNGT TOL

avopevopevov Bapovg viopdtag, otnv omoia Oa ypnoyonombel 70 ypapudpio AMmacuo.

OEMA_4 32880
Y10V mopaKatm mivoke 1 peTofANT Y , TOPIoTAVEL TV TPOIWVY GLGTOMKN aptnplokn tieon (ce mmHQ)
€vOC aTOLOV KoL M peTaPAnt X , maplotdvel Ty avtictolyn ec0TePIKn Beppokpacio tov mepidriovtog (o
°C).

Beppokpacio X 5 8 10 12 15 16 17 20 22 23
Yvotoakn Ilieon Y 127 | 135 | 125 |130 |118 |132 | 125

a) No KOToUoKEVAGETE TO J1AypapLe SLoTOPAS TV petapintav X kot Y.
P) No oyedidoete v gubeio mov vopilete 0Tt TpocapuoleTal KOADTEPL GTU OESOUEVO.

v) Alvetal 0Tl 0 GUVTEAEGTNG YPOLIKNG cLuoYETIoNG Tov X Kot Y etvar r=-0,1.

i. No yopoktnpicete 1o €160¢ TG cvoyETiong uetold v X kot Y .
ii. Na epunvedcete ) GLGYKETION TNG CLGTOMKNG APTNPLOKNG TEONG HE TNV avTioTolyn Oeppokpacio Tov

mepaAiovtoc.

OEMA_4 28796

Atvetor 10 Sumhavo  OlGypappo  SloTopds dV0  TOCOTIKMV

petafAintov X kot Y. H petapinmi X moapiotdver 1o fabog péoa

oTNV GQUUO C€ E€KOTOOTO GTO ONOi0 OAlEVONKE éva pOdL, Kol 1M

petafAnt) Y moapiotdvel to Bapog o€ Ypoupdpla Tov pHodiov.

a) Me Bdon to dumhavd Sidypappo vo ETAEEETE TOLOG UIMOPEL Vo

Bdpog s ypappdpla (Y)

€lval 0 CUVTEAEGTNG YPOUIKNG GUGYETIONG TOV UETOPANTOV X

8 10
BdaBog o ekatootd  (X)

Kol Y amd ovTtovg Tov SivovTal TopaKATo.

Ln=-1 ii. r,=-0,7 ii. r,=0,9 iv.r, =1

Noa d1Ka0 0y oETE AEKTIKE TNV ATAVTNGT GOC.

B) ‘Evog pofntng oyedioce v mopoxdte evbeio tpocappocpévn ota dedopéva «ue to pdtw. Me Pdon

vt TV gubeia vo EKTIPNOETE:

Stnaryor 1 SusniazQrordyg a01Q02120A] 02 A®LOH3E 0931nd T,




Bdpog o ypappdpla (Y)

& 8 10 12
BdBog o ekatootd  (X)

i. TTotwo givar 10 avopevopevo Bapog tov pudiod o Pabog 6 ekoTooTd;

ii. Y& 1 Babog mpocdokoue vo fpodue éva pidt pe avouevopevo Papog 36 ypapudapia;
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